(faera=)
P

-1 9ig AA13fdeh 31T SH bl iR 4 AT3feeh 31T ahl

68% STeitd faera= g1 afe faera &1 g5 1.504g / mL

gt dt 31%et oh 39 T il Hieikal T gl ?

A 2 : 222.69 T Te1gehial 9T 2009 STl chl
AT ufates Meor = T A= &t Arcterar

T hifSg | afe faeras ar a9 1.072g/mlgt at
faeg=1 &t AeRar AaIfelu |

U 3: 299 e e auT 39 Sy fAfRu |

U 4: afted iR 3Michergd Uah 3Mesf faeras a9 T g,




373K U<t et foretd geeh! & o0 @1 shHer: 105.2KPa

duT 46.8 KPa 81 26.0gm 8%+ Td 35.0gm 3fichersd

ohT TH2I0T <h STST ST -7 gTT?

Y 5: AR h 5% (GTH) STeid feerad ot fgada

271K 8 Tl g1 STt hr fgHzich 273.15K 8 af Telehid &
5% STt 19 forerde o fgwdich <hl TorET dhifSid |

s 6. focta-facmaes STyl & STYR TR FAETaRkad ot
n-- 3TicheTs <hl [IddT & d6d ohH § SdAd Shifoid —

KCI, CH30H,CH3CN, Orsceiaadul

g 7. TR o a8 ufdsrd i T (C9H804)
gHtelfAerser (CH3CN) # Sief COH804 &7 6.5 UTH




CH3CN o 450 T1H H 1T &2 fear SIrar 8

U2 8. 0 UTH §F U= UTHI oh fgHieh & 31gdre chl TTUTHT he |

CH3CH2CHCICOOH =nt 250 urH ut=t # AT Siran
21 Ka

= 1.4 x 10-3 Q% = 1.86 & foheit et - 1

U 9. d3eT Tch 100 UTH HieR gead= 140 UTH Hiel - 1)

oh! et dff h 1000 UM\ H 71 & f&ar Tam 97 (HieR

&OHTH 180 UTH HIA-1) L[S dRel B T a1 &Td UTT T

500 dR g aR T 3R IYch TS &1 oh arsq &Tq hl

TOET S GHTYTH H SR GHTYT Rl el IT8T a1q 475
Torr gl

g 10 2.5 Al art 7 9T AeEger 2 (i = 2.47 ) ht




AT YR &, S foh 3q<hl AT gara 0.75
gy 27 et afma R 81

UH-11 TechlST <hl Teh STty faeta= 10%(w/w) 81
faeta= <t Aieterdr auT faaa |§ Ucdh gceh ol Jidd-3i8T
T g ? gfe faera &1 997d 1.2g/mL & af faea=

HIoTdT T gRit?

U 12 : Ueehigdd Ud STcl ch Ueh faeta | siifuden

sra=afehar i o o ffehr & 2

s 13. f[adraen & M= hUFeh UR Th STETsaiRfie
foId &1 2% STt foreral apr 1.004 bar 917 S| &,

oI T Aok gagq = a1 87
U 14. Uga=d & Aefafed amat § S a9 O S J




AIh faety, 3fifen = T Sy a1 siafea gl

U« 15. 250m| TR & o 1Y 3fTasdeh seiigeh Uie
(C6HS5COOH) ! HIAT chl TTUMT e

A 7 0.15 TH AT hl AU

u%f 16. 298K WR sfsiiH # Hid= & fUererar & fag g
ohT I fRR & 4.27x 105 faft geshl, 298k wR sicfia &
4 <Al germsfierar &l 7o e 760 et gastt & -

s 17 ;. faera+ ot aRairg ShifSig| fohas UepR &

oo 999 & ? Udeh UahRR oh faetaq & ey | IaTgr
< faf@m|

g;r—g Ueh U faeras i Iargeor feifau Siad facta «als
|




g¥-19: Ife 1 a7 fAgor & Na2C03 Ud NaHCO03 &
ATl bl &1 A 81 af 39 fAeror § gofa frar e &
1T 0.1M HCI o foha= ml kY 3trasaehdr il ?

UH-20: ShH <hl g & 25% e+ & 300g Td 40%

&h 4009 ol MU & A W= Ut @271 o1 g™

gfasrd qigur Reprfeyl

U 21: Yeh U STel hl THAT FARIBIH b, s g

ST bl HHT dch Sgd g[S d 81 39H Tl chl AT
15ppm &

1. 39 gegH ufderd & eu<h hifeig|
1. STeT b T H FeTRItTH <hl HieTeldl AT hIfSIY|
U 22 : 1Y ST R 9] il gai d fadtadr gaeim st




31T ! g &1 el © 2

g% 23: 6.56% 10*-3gm T J<h Teh TYh 3AifAh qa
1 bar g1 af feera= & 5.00x10*-2gm TS & dt 79 &l
3HifAeh T T ZIT?

U 24. A3ee oh 97 T ¢-T<dch Ud FUTcdh fadel ol
T

31 g aUT AfAH o egl a1 37 e T € o geferd g2

U1 25: 300K UR STeT ol aTSq &1e 12.3 KPa &, 399 &
SrareaRfte faeta oh Tep AtdTe faeras ot arsat g SiTd
hifsra

A 26: 114 gm 3Michers- H Tt srarsusfier faeta




(e gegdT 40gmol*-1) bt fehasit AT Ttedt ST &t

3TeheTg hl TS aTd

¥ & Hel Al 80% I8 ST |

U 27. Ueh faera- 19 Tep srarsazfled o1 & 30gm At

90gm STt # faet I Shech S91™T T 8, S9! 298K TR
areg g19 2.8KPa g/ feeras & 18gm Siet 3R et
STTdT 8, fSI 9 7971 areg 19 298 K 1R 2.9KPa §! ST &

fAfefad for o fifsa- a. ST o1 9ok g9, b.

298K TX STeT ohl dT™UGTd,




Answers

3<X1-10g= glucose

100-10=90 = water

AreTerdr= A &1 YR x1000/ e ol ¥R faatd an

S{UJHIX
10x1000/90x180 =0.61T m

el 3427 = m/m+55.5= 0.61/0.61+55.5 = 0.01

ARl = 10X 9 X ¥R % / UTH 0] STHH

=10x1.2x 10/180 = 0.66M.

3R 2 - g Uch gdig fdaa+ g [SiaH ga- ga R fohar
&hed &1 Teehiged Sid | 3ifRYeh faeta gidr g eifch 39




qeg g fegyda fohamd o gidl 8|

IR 3- Yk H fAgLeg Tt 1 s & @ (po = 1.013
bar)

fereTa=T <1 910 &1 @ (Ps= 1.004 bar)
feretar et s R(W2=2gm),
feetmaTes arf= urt &1 JleR WR(M1=18gm),

foetraTeh a1 WR(Wi=98),

foreTa= &l 9R=100gm

oy faerae & A3ee ! IF TINT hich Ud &

(P° - P5)/p° = n2/(n1+n2) = n1/n2[ &Y fae/a 2% 8]
a7, (1.013-1.004)/1.013=(2x18)/(M2x98)

AT, M2 = 41.346gmol*-1

3R 4- TR T ek ¥R 8 342/gmol*-1




TR <l foeta= ohl AR 8 (5%1000)/(342 x 100)=

0.146 dt, AR Y foeraa &1 AT 8- 273.15-
271=2.15

gH Udl 8, ATf = Kfxm
31, ATf = Kf x 0.146

31, Kf= (2.15/ 0.146)

Teeh I T HITTR ¥R 8 =180gmol*-1

TelehI o forerae <t \enferét 8 (5/80)/(1000/100)
=0.27/8

AT1 =Kfxm = (2.15 /0.146) x 0.278 = 4.09°

3qfelq Te[ehtd forerae it fawden € 273.15-4.09
=269.06K

RS

a) fthATet fthler o et 3n gTggIorl THg BIH oh hRUT




3T STed H 3AifRAeh U H ety |

b) TieIs TiefgT Y3 g oh hRUT Siet | 3oty 2
hiR[Ach 3% hiRfAeh 315t UTHT & 1Y gEglo de-
& ST &, 39eiq 3 UT-t | digid sarer 7= H foetg 81
c) 3T TelTgehicT- SUiefl=T TeTgentet U & 1Y

gI3SIo J¢- & hedl 8. 3TIeIT I U | Sigld SaTal
qET # foeta 81

d) SRTRIThIH- STRITGIH refelten i h hRUT Uril #
31feretd g1

e) UaHId Uaiel | (et afl gregia THg 81 o hIRUl
3T STl | 3Hifen & & AT gl

3R 6- duiigch UIAS o goT A (12X6+5x1+ 16 + 16 +
1

=122g mol-1

sIuiigeh YRS & {9 I =T xv = 0.15 x 2509 =




37.5x10 -3 duTigeh QRS hl A=
7T X Mw2.
=37.5x10*-5x 122

= 4.575g

IR 7- 98 ¢@d gU foh gt ar fFaw R 8
kH =4.27 105 A+t Hg

U= 760 A gasit

gfe x e i g o

&1 & T & U,

P= Kh X

760 =4.27 x 105 x X

X =178 100-5




3K 8-t=in/V RT
m=iw/MVIRT

'w =TiMV/ iRT
m=0.75atm

V=2.5L

i =2.47

T =(27+273) K= 300K
R =0.0821L atm k-
Tmol-1

M = 1x40 + 2x35.5/
=111g/mol

39 eI 1 GH ol H STe:
w = 0.75x111x2.5 / 2.47x0.0821x300)

3.42¢g
ggfay, digiud 2 6t 3masge AT 3.42 U 2




3R 9- HIeRdT = 10X ccgHT_ UfaRrddr xuda/ faaa o
ek g9

At =10 x 68x1.504/63.01 = 16.23M

3R 10- Hidderdr = 222.6x1000/200x62 = 17.95m

HielRdT= HAleTeldl X 9/ 1+ HicTetdl x faetd ol IR
/1000

17.95x1.072/1+17.95x 62/1000 =12.22 M

3R 11- 39 (ATH o IUR arsy UTaRyT § 7 oAl 3HifAeh

grar( p) faera= 7 19 & AieT U917 (X) o IHTIATT gidT
|

{P=Khx) Kh = 81t [Fadis
SRERIL
1. 743U dUT GreT arex | & fadadr sgM & foag staa




cht I=d aTd UR ¥t fohdT SI1aT 2l

2. U&H 9 9919 h folq MAraiRy o 4ra I3 | arg
giferas R a forar Smar

3R 12: & &l HleR MR 8- 7x12+16=100gmmol*-1

37Iehel3 ol HIeR MR 8- 8x12+18=114 gmmol-1
derad A IURAT 8W ohT HieT I¥&T 26.0/100=0.26mol
SoTg9 H IUFAT 3TteheTg ol Al S&1=

36.0/114=0.307mol
forera A IufAd 89 a1 AT ITHIRT XH -
0.26/(0.26+0.307)=0.458

ferera & IufAq STihers &t Alel I X0=(1
-458)=0.542

2 T a1 &1 XHxP =0.458x

105.2KPa=48.18KPa




3ehalg onl a1 &1 =X0P°= 0.542x46.8, KPa=
25.36 KPa

feIeTa=T ol oY 379 @ 48.18+ 25.36 =73.94 KPa

IR 13

- Frgaeiigaraot 3R n Sitchers gt gt sreetaft &,
gHIfely <t TR hlg ot srguTd H faeia g

%-IKCI ¢ET 3 IRT g oh hRUT 9-3Micherg H foetd gl
» CH3CN Uan yeitait i g, wifch g9t featar CH30H
Y %A g 39ie1q CH3CN: n-3ffehcrsT # CH30H & Sarer
qrET | foeta

39feIq s shH & KCl< CH30H <CH3CN<
SIEESEERL

IR 14 UfARA &l gegu= ufdsrd %




TfRARA & gegHT= x 100

UfURA o1 gaadT= + CH3CNahT gead™

6.5+450

=1.424%

3R 15- CH3CH2CHCICOOH ahT AR &eaH™
15+14+ 134355+ 12+ 16+ 16 + 1
=122.5U¥ / Ald

CH CH3CH2CHCICOOH & \Hieg =10 UtH / 122.5
e / 7

= 0.0816 |

YT Hiel <Al fUeetra

= (0.0815 x 1000)/250
0.3265 Hiet foheti-1




31 gf¢ CH3CH2CHCICOOH o guaanzur & it 8.
dt, @1 = (Cax Ca) / (C (1-a))

ol =Ca2/ (1-a)

gfch a 1,1-a =1 & G99 H dgd BT 8
Ka= Ca2

a= A Ka / C

\° Y

Hed! bl I&d §T, §H UTd hd g |

a=651.4x10-3/0.3265
= 0,084k

319 TJel & HMMUR W & hoff ARk i= 1-a+a+ a /1 "¢
g

=1+ 0.0655

=1.0655
3gfery, Ul & fdier & ST A=Tgar &:

g9feiT ThereforeTf=i Kf mv = 1.065x1.8603265




=0.647°

IR 16- d¥T T. TAT =100/140 = 0.714 o Alcy <hl

] feiferrs &t & Aieg vl 9T nB = 1000/180 =
5.556

TR A=nA/nA+nB=0.714/0.714 + 5.556 < {AI
31T

=0.114

37d dft= 1 o 3i*0 hl AleT- 0.1144 =0.886
319 Uletee =g+ disll

g7 Uicted =Ut° Ta +Ut° diges

gT 475 =p°AX0.114 + 500x0.8861
g7

p A=280.7 torr

3qfely 5 A =280.7 torr ol arsy &I




THTYTT | A T areg &1 =280.7 x 0.114
=32eR

37od}

PA = p °AXA

a7

P°A = PA/XA

=32/0.114

= 280.7 TR

IR 17: faea=1 <t a1 &} & erfdren Tarafaes ueret e
HIT AT foea9 ShgaTdr gl

gg ol UehR <hl §IdT &

1. 11T faera 519 Uep 719 fohd! o= 719 o a1y [Afga
<hl STt & af Ty et ure ghar 2|

| & feTa — T 719, &d 31T 319 et fonddl ga | et




SITaT & df g faea= urg giar 21

1. S faeTa ST 719, ga 31UdT o 31 319 |

gﬁﬁfﬁﬁmﬁﬁwméeﬁmf&ﬂw U gidl
|

3R 18: Pd <&RT g3 ISIH bl JAf=mivor

3R 19-A1e = UTH | HEHAT / HAUHR
AT foh Na2CO3 I I H  HEIT=X
x/105.98=1-x/84

=.0051 9i=1

0.1M = HidT / IdA
0.1M=.0051/V

V=53mL

Ans-20




25% faera o1 aread 8 fob 299 faeta 100g faea &
U & dUT 40% faera= o1 arcad @ fah 40g faeta 100
g faeraa 9 3uf@a g1 .300 g faeas 7 faeta = [latex

s=2]\frac 25\times 300} { 100 } [/latex] = 75g 400g

faera 7 faeta = [latex s=2]\frac {\ 40\times 400

{100} [/latex] = 160q ... fa<id &l el GTH = 75 +

160 = 235q :. A0 d faeta o1 gaga ufasra = [latex

s=2|\frac { 235\times 100 }{ 700 } [/latex] = 33.57
%

3 21;

1.15ppm = 15/1000=0.015%

2. Molality = faea &t 9Rx 1000/ faerae st YR
EERE

SUJHIX




= 0.015x1000/99.98x119.38= 0.00125m

IR 22: <At nfdert g & 3aR @R g9 W), arg &
gfg TR A4l &l faetadr gedt g1 dfcs atu g R ga d
T oh ULST chl WIHTAROT TS Helf dedt 8 g 19

o dTeR (et & ugf  gfeg gidl 81

IR 23- gH udl & foh m = Ki XP [ ST8T m= ¥R, Kh= &<t
IEDRE S

P = 31ifren /ETar
g gHIeh0T 9 §H UTd &,

UgeT AT 6:56x101 = Khx 1[m= 6.56x103; P= 1
bar]-—

~(a).




ERT ISR 5.00% 10-2 = Kh x P[ m=5.00x 10-21
31 HIHOT a 3R b AT hich Ud &

(5x10-2/P)=(6.65x10*-3/1)
3o, P= (5x10*-2)/(6.65x10*-3)

3TV, P= 7.6 bar

IR 24- ST foeTa=1 A3 oh Y O U1 oSy &1

SITeT ST &Te UfRTd ehdT g, 39 Y-T<deh Al gl
ST 81 & foeraq § [eg-faemame Siepyur chwTR gidn

g 3R Alto 9-<dh gia1 81 39 faera # faeta faeta ok
fareTRITes foTaTeh ASTad S99 g faetd faamaTe

hHSTR S TS SidT &, 3R Aoigd §9- o gen o foid
SgTET Sholl I8 3R hASTIR S8 TS §H U ShH Sroll chl
R giar 8, 39T el T YeT=aeh giaT & 31k 3Reiy

AV YqT<deh gIdT & AdeTd




ht farerae ot St faeta ofk faremaTes & et SiaeT @
STl gidT g1 38T dlich d Sk UTceh AT UaiRTd ohed aTet
feTe ot Tt foretmaTen siTenioT faeta faret ofi
feTTITeh-freTTaTen SITehSUT § SATGT BT 8, AR S8
TSt SeH F TfaaTiod giar & gaford Sott iy giar &
39feIq | kUTd Bl

IR 25- 17T foIeray T Haerd gidr & foh Ia#
1000gm faetmames & 1gm foeta gfaad 81
gr-t &t ek R fdelTes) = 18gmol*-1

grht <t Hiet =T =(1000+18)= 55.5mol

faretar a1 et werTRr= 1/(1+55.5)= 0.0177

319, (P°-Ps)/P°= X2




37, (12.3-P)/12.3= 0.0177

311, Ps=12.08KPa

IR 26- Ps= IR sregerd = (80/100) xP° (P°=
UTAfAeh IS Te]

a4 o, Wg faeta faeraa & Sufeda @

379 foretd ol At &1 8= (W/40)mole

3MheTST hl Aok M =8x12+1x8= 114

319, (P° - Ps)/ P°=X2= (W/40) / (W/40+1)
312, (P°- 0.08P°)/P°= (Wx40)/40(W+40)
31ntET, 1-0.80=W/W+40 372114, 0.20W +8=W
37qtET, W(1-0.2)=8

37eqtEr, W=10gm




IR 27- 94 od 8, faela &1 Aok ¥R M gmmol*-1
Ui faeta &1 AteT T&ar 30/M gmol*-1 Iufdd

fSeTTieh ot At T<T= n*2=90/18=5mol
gH Ul 3,

(po- Ps)/ P*0=nz/ (n*1+n*2).

31t (P°-2.8)/P°= (30+W)/(5+30+W)
37, 1-(2.8+P) = 30/(5M+30)

31eqidT, 1-30/(5M+30) = 2.8+P°

31T, 1-6/(M+6) = 2.8+P°

31UiEl, (M+6-6)/(M+6) = 2.8+P°

refiaT, P°/2.8= 1+ 6/M .... (a)

18gm UTHT TNT e oh &1 UTHIT bl Hiel T3&T g1 ST 6.

(90+18)/18 = 108/18=6 HA

(Po- P*5)/P0o=(30/M) / (6+30/M) P= 3T 1% &r4)
grefa, (P°-2.9) / P° = 30M/M(6M+30)= 5/(M+S)




37, 1-(2.9+P*0) = 5/(M+5)

31T, (1-5/(M+5)} = 2.9+po

YT, P°+2.9 = 1+ (5+M)-—(b)
(a)=(b) &< fAera 8,

2.9/2.8 = 1+(6=M)/1+(5+M)

37T, 2.9 + (2.9%5)/M = 2.8+ (2.8x6)/M
37eleT, 2.9-2.8 = (16.8+ M) - (14.5+M)
31HET, 0.1 = (2.3+M)

JTYIET, M= 2.3+0.1

31eftalr, M= 23 gmol*-1

319 gHYAROT (a) § M=23 o et &
P*0/2.8=1+(6+23)

SIIIETP*0= (29-23)x2.8

=p*0 = 3.53 KPa







